
 

 
 

INTERVENCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA PARA GUARDAR UN MINUTO DE SILENCIO POR LOS 

NIÑOS ASESINADOS EN UNA ESCUELA EN TEXAS. 

La Presidenta Senadora Olga María del Carmen Sánchez Cordero Dávila:  Víctor Fuentes, por favor. 

Tiene el uso de la palabra. 

El Senador Víctor Oswaldo Fuentes Solís: (Desde su escaño) Muchas gracias, presidenta. 

Vivimos un acto de violencia demencial fuera de lo que se puede llegar a tolerar en el vecino país de Estados 

Unidos, especialmente en el estado de Texas, donde nuevamente hubo un tiroteo, como las que ya se han vivido en 

ese país y como los que tristemente con constancia en otras circunstancias vivimos en el nuestro. 

Murieron 19 niños, dos adultos. Estimo y estoy convencido que el mundo entero tenemos que reaccionar de una 

manera distinta a estos actos de violencia que generan la muerte de inocentes, especialmente de niños. 

Por ello, creo que es conveniente que este Senado de la República, la Cámara de Diputados, la Comisión 

Permanente, el Congreso de la Unión en sí, se pronuncie dando un minuto de silencio a esta terrible situación que 

pasó. 

La Presidenta Senadora Olga María del Carmen Sánchez Cordero Dávila: Senador, desde luego que sí. 

La Presidenta Senadora Olga María del Carmen Sánchez Cordero Dávila También hay una solicitud adicional 

a otro minuto de silencio por la defensora que asesinaron en Puebla. Entonces si me permite podemos obviamente 

obsequiar este minuto de silencio por los niños que fallecieron; pero también, si me permite, vamos a desahogar 

también, y mientras lo vamos procesando con las demás fracciones, ¿le parece? 

Gracias. 

Pero sí, desde luego está obsequiado el minuto de silencio por los niños fallecidos. 

Vaya tomando nota la Secretaría de la asistencia de los Diputados y Diputadas, Senadoras y Senadores de la 

Comisión Permanente, por favor. 

Gracias. 

La Presidenta Senadora Olga María del Carmen Sánchez Cordero Dávila: Antes de entrar a nuestro siguiente 

apartado del Orden del Día, que es la presentación de las iniciativas, le solicitaría nuevamente a la Asamblea un 

minuto de silencio por los niños que fueron asesinados en una escuela primaria en Texas, por favor. 

(Todos de pie) 

(Se guarda un minuto de silencio) 

Muchísimas gracias, y desde aquí les mandamos nuestras más sentidas condolencias a las familias de estos niños y, 

por cierto, también de tres maestros que fueron asesinados. 

Muchas gracias. 

 


